

竞技

古力李世石将展开五番棋大战

4月20日,第三届BC卡杯世界围棋公开赛第二场半决赛在韩国举行,古力执白中盘胜许映皓,第二次进入决赛。决赛五番棋将在古力与李世石之间展开,这是全世界棋迷最期盼的比赛。决赛将在本月23、24、26、27、28日举行。



体坛播报

中超首张罚单砸向国安

星报讯(杨扬) 4月20日,中国足协正式开出本赛季中超首张罚单:北京国安主教练帕切科被警告,并罚款1万元;守门员教练李立新将被禁止进入替补席3场,罚款15000元;北京国安俱乐部被警告,罚款2万元。

在昨天,足协纪律委员会对上周末国安与恒大的比赛中,国安队出现的违纪行为进行了评议。对于国安主教练帕切科不带证件以及赛后拒绝接受媒体提问的行为,足协纪律委员会认为够不上停止进入替补席的处罚标准,下轮联赛还可以在替补席指挥。

意大利杯国米力擒罗马

星报讯(许梅) 4月20日,意大利杯半决赛首回合在罗马奥林匹克球场开始1场较量,国际米兰客场1:0力擒罗马,终结了罗马意大利杯主场14场不败且都有进球的历史(2007-08赛季开始决赛改成单场且在罗马举行,但被意大利职业联盟认定为中立场地)。斯坦科维奇世界波破门。塔代伊和拉诺齐亚吃到黄牌,将错过当地时间5月11日次回合比赛。

曼联战平纽卡领跑英超

星报讯(陈宏) 4月20日,2010/11赛季英格兰足球超级联赛第33轮一场焦点战在圣詹姆斯公园球场展开角逐,曼联客场0:0战平纽卡斯尔。埃尔南德斯和鲁尼在上半场均错失绝佳机会,吉格斯下半场也险些破门。曼联联赛3连胜被终结,但仍领先少赛一场的阿森纳7分。

南非“性别门”风波再起

星报讯(杨子) 2009年,南非田径选手塞曼亚在柏林赢得了世锦赛女子800米项目的冠军,但随后却因“性别门”事件备受关注。一年之后,“性别门”最终以国际田联官方承认塞曼亚为女性而告终。但是最近,因为南非田协的一个失误,塞曼亚再次被推上了风口浪尖,而这次,还是因为她那敏感的“性别”问题。



江淮体育



昨日,省城市民在合肥体育中心免费使用各个场馆健身。据了解,从5月8日起,以后每个月的8号,合肥体育中心都将对市民免费开放。项目包括羽毛球、乒乓球、网球、游泳等。前来健身的市民需提前通过电话3698043、3698171进行预约。 记者 李超钰 文/图



4月20日,2010~11赛季NBA季后赛继续进行。凯尔特人的“四巨头”不但再次让尼克斯损兵折将,而且以一场险胜,将总比分拉大到2:0;同样成绩的还有西部的小牛,依靠诺维斯基的爆发,也2:0领先开拓者;唯一例外的是魔术,“魔兽”霍华德在完全统治内线后,再没有给老鹰爆冷的机会了。 记者 江锐

» 魔术:霍华德拿大两双

魔术在主场以88:82击退老鹰,将系列赛总比分扳成1:1平。魔兽霍华德在比赛中完全统治内线贡献了33分19个篮板的大两双数据,15次罚球命中数更是创造了个人季后赛的新高。四节比赛详细比分为:22:16、20:32、12:17、28:23(老鹰在前)。

魔术队三人得分上双,魔兽霍华德贡献33分19个篮板2次抢断,其中罚球19中15次,命中数创造个人季后赛新高;8个进攻篮板也追平了季后赛个人纪录。特科格

» 尼克斯:甜瓜爆发徒劳

在昨天进行的NBA季后赛首轮系列赛第二场比赛中,凯尔特人坐镇主场迎战尼克斯队,最终依靠加内特最后时刻的出色发挥96:93险胜,取得系列赛总比分2:0的领先。继上一场损失比卢普斯后,此役尼克斯三巨头之一的斯塔德迈尔也因伤提前下场。尽管卡梅隆·安东尼却打出了个人季后赛生涯最辉煌的表现,但遗憾的是他却没能得到队友的支持。

朗多拿下凯尔特人最高的30分7次助攻,皮尔斯贡献20分5个篮板,加内特12分

» 小牛:诺维斯基依旧勇

4月20日,小牛在第2场季后赛中101:89力克开拓者,将系列赛总比分改写为2:0。诺维斯基全场斩获33分7板,将自己在NBA季后赛总得分榜上的排名升至第25位。

基德宝刀不老,全场11投7中,斩获18分4板8次助攻,其中三分球6投3中,马里昂6分3板,

佩贾13投8中进账21分,三分球10投5中,特里10分。开拓者五人得分上双。奥尔德里奇18投9中斩获24分10板,米勒18分6板8次助攻,马修斯13分,华莱士18分7板6次助攻。巴图姆10分,罗伊惨交白卷。

农民的节日 健康的生活



昨日下午,淮南市第三届农民文化节暨夹沟“4.20”文体节在淮南市潘集区政务中心广场隆重开幕。精彩夺目的大型文艺表演,丰富多样的文化体育活动,这是农民的节日,更从身体精神两方面给农民带来了健康愉快。 星报淮南专电 特派记者 张华玮 文/图

文化、体育完美结合

“文体节”顾名思义就是文化体育节,在设置了六洲、踢毽子、篮球、乒乓球等八个项目的同时,还配以戏剧、花鼓灯、喷呐、锣鼓等具有农村风味的节目表演,将体育与文化艺术活动结合起来,能够更全面地满足农民们的放松需求,更好地丰富农民业余文体生活,展示农民竞技学艺、奋发向上的精神面貌。



农民每年期盼的日子

夹沟乡农民文化节,创办于1984年,每年均于4月20日举办,每届活动三至五天,至今已举办了十六届,今年举办的是第十七届。激情四射的体育竞赛,丰

富多样的文化活动,这是农民们期盼的日子。在开幕式及文艺演出现场,记者随机采访发现,到场的观众以农民居多,对于文体节都非常喜爱,用他们的话说:“年年都盼着4月20日,一年要多几个4月20日就好了。”

老鹰怎么挡得住发疯的魔兽!

